
過去の「家庭教育学級だより」も公開しています。どうぞご覧ください 

◎石巻市教育委員会 生涯学習課「家庭教育学級」HP 

＜ＵＲＬ：https://www.city.ishinomaki.lg.jp/d0010/d0070/d0007/d0070/index.html＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

石巻市教育委員会 生涯学習課 

 

令和６年７月２２日 第５号 

河南東中学校 第１回学習会 ７月５日金曜日 

《講話》子どもを取り巻くネット社会 

《講師》石巻警察署 生活安全課 少年健全育成官 坂内和子 氏 

《受講生感想》 

◎親子でネット社会と上手に付き合っていけるように、また、犯罪に巻き込まれないよ

うに、家庭内でのルールなどをしっかりと話し合っていきたいと思いました。 

◎具体の事例を聞いて恐怖を感じました。親が適切に管理する大切さを感じました。子

どもの健康を守るためにも危険性や留意点を確認し、常に SNSの知識や家庭ルール

のアップデートをしていきたいと思います。 

雄勝小学校、雄勝中学校 第２回学習会 ７月５日金曜日 

《講話》「メディア・コントロール」について 

《講師》東北大学応用認知神経科学センター 榊 浩平 氏 

《受講生感想》 

◎子どもにとっても親にとってもためになるお話でした。 

子どもが自らルールを決めて守っていけるようサポート 

したいと思います。 

◎普段からスマホの長所短所について聞いてはいましたが、具体的にお話を聞くこと

ができてよかったです。今回、小中学生が大学の先生から直接お話を聞くことができ

て、親よりも説得力があると思いました。 

 

 

 

 

家庭教育学級だより 
 

https://www.city.ishinomaki.lg.jp/d0010/d0070/d0007/d0070/index.html


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

大谷地小学校 第１回学習会 ７月５日金曜日 

《講話》奥歯の王様～奥歯の役割や大切さ、正しい歯磨きの方法～ 

《講師》石巻市健康推進課 歯科衛生士 今野愛菜 氏 

《受講生感想》 

◎「仕上げ歯磨き」は１０歳まで必要というお話には驚きました。改めて歯磨きの仕方

など気づく点が多く、飲み物の中の砂糖の量が見えることで、子どもたちにもしっか

り伝わっていたと思います。 

◎たいへん分かりやすいお話でした。むし歯になるとどうなってしまうのか分かるこ

とで、子どもたちの意識も変わっていくと思いました。実践の場面もあってよかった

です。ありがとうございました。 

北上小学校 第１回学習会 ７月５日金曜日 

《講話》北上川ってどんな川？ 

《講師》北上川下流河川事務所流域治水課 ４名 

《受講生感想》 

◎地元に長く住んでいても知らない情報がたくさんあって 

勉強になりました。特に、「治水レンジャー」のお話しは 

分かりやく、子どもたちもしっかり聞くことができまし 

た。 

◎身近な北上川について知るよい機会となりました。今回の学習を機に、故郷の川北上

川を大切にしようと思いました。 

 

 

 

 
ケヤキッズあゆみの保育園 第４回学習会 ７月６日土曜日 

《実技》親子リトミック教室 

《講師》リトミック研究センター指導員 松本由美子 氏  

《受講生感想》 

◎ピアノの音に合わせて子どもがのびのびと楽しんで体を 

動かしたり、ピタッと動きを止めてみたりと、親子で一 

緒に楽しく参加することができました。 

◎研修中は子どもがじっとしていられないため、あわただしく感じましたが、資料をゆ

っくりと見返して家でもやってみようと思っています。ピアノが無くても（弾けなく

ても）できるリトミックがあれば教えていただきたいです。 

 

 

 

 


